
ПРОТОКОЛ № 10 
заседания Думы городского округа Тольятти VIII созыва

г.Тольятти от 07 02.2024

Установленное Уставом городского округа Тольятти количество 
депутатов -  35.

10:02:27 -  проведена регистрация депутатов Думы городского округа 
Тольятти.

Присутствовали -  33.
Отсутствовали -  2 (Денисов А.В., Сакеев О.Е.).

На заседании Думы присутствовали:

- начальник Управления Министерства внутренних дел 
Российской Федерации по городу Тольятти;
- первый заместитель главы городского округа;
- заместитель прокурора г.Тольятти;
- председатель контрольно-счетной палаты городского 
округа;
- руководитель департамента финансов администрации 
городского округа;

руководитель департамента образования 
администрации городского округа;

руководитель департамента общественной 
безопасности администрации городского округа;
- руководитель правового департамента администрации 
городского округа;
- и.о.руководителя департамента городского хозяйства 
администрации городского округа;
- руководитель управления административной практики 
и контроля администрации городского округа;
- заместитель руководителя управления - начальник 
отдела контрольных мероприятий управления 
административной практики и контроля администрации 
городского округа;
- руководитель аппарата Думы городского округа;
- начальник юридического отдела аппарата Думы 
городского округа;
- начальник аналитического отдела аппарата Думы 
городского округа.
- начальник организационного отдела аппарата Думы.

Вел заседание Рузанов С.Ю., председатель Думы.

Рузанов С.Ю. - Поставил проект повестки на голосование за основу.

Голосовали (10:02:55): 
за - 33; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Проект повестки принят за основу.

Ахмедханов Х.М.

Дроботов А.А. 
Красин И.В. 
Киселева Е.Б.

Миронова Л.А.

Лебедева Л.М.

Денисов В.В.

Гарбовский П.П.

Толстенко Е.С.

Климанов А.В.

Мельников Д.Ю.

Митрофанова Н.А. 
Смирнова Е.В.

Замчевский Д. В.

Осянкина Е.В.



Поправки внесли:

Никонорова Т.А. -  Предложила, в соответствии с решением постоянной 
комиссии по бюджету и экономической политике, включить в проект повестки 
вопрос «О внесении изменений в решение Думы городского округа Тольятти от 
22 11.2023 № 71 «О бюджете городского округа Тольятти на 2024 год и 
плановый период 2025 и 2026 годов» (Д-17).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование предложение, озвученное 
Никоноровой Т.А.

Голосовали (10:03:38): 
за - 33; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Вопрос включен в проект повестки.

Рузанов С.Ю - Предложил вопрос «О внесении изменений в решение 
Думы городского округа Тольятти от 22.11.2023 № 71 «О бюджете городского 
округа Тольятти на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» (Д-17) 
рассмотреть после вопроса по отчету У МВД России по г.Тольятти (Д-9).

Возражений от депутатов не поступило.

Рузанов С.Ю. -  Предложил, в соответствии с решением постоянной 
комиссии по местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями, включить в проект повестки вопрос «О 
внесении изменений в Положение о молодежном парламенте при Думе 
городского округа Тольятти, утвержденное решением Думы городского округа 
Тольятти от 06.11.2019 № 380» (Д-16). Поставил на голосование озвученное 
предложение.

Голосовали (10:04:19): 
за - 33; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Вопрос включен в проект повестки.

Рузанов С.Ю. -  Предложил включить в проект повестки вопрос 
«О назначении координаторов по взаимодействию с молодежным парламентом 
при Думе городского округа Тольятти VIII созыва» (Д-29). Поставил на 
голосование озвученное предложение.

Голосовали (10:04:37): 
за - 33; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.
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Вопрос включен в проект повестки.

Дорожкин А.В. -  Предложил, в соответствии с решением постоянной 
комиссии по городскому хозяйству, включить в проект повестки вопрос «Об 
Обращении депутатов Думы городского округа Тольятти в Правительство 
Самарской области (по вопросу увеличения финансирования муниципальной 
программы «Формирование современной городской среды на 2018-2025 годы», 
утвержденной постановлением администрации городского округа Тольятти от
11.12.2017 № 4013-п/1)» (Д-24).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование предложение, озвученное 
Дорожкиным А.В.

Голосовали (10:05:28): 
за - 33; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Вопрос включен в проект повестки.

Подоляко В.И. -  Предложил, в соответствии с решением постоянной 
комиссии по социальной политике, включить в проект повестки вопрос «Об 
обращении Общественной палаты городского округа Тольятти второго созыва в 
Министерство здравоохранения Самарской области о создании в городском 
округе Тольятти Управления Министерства здравоохранения Самарской 
области» (Д-21).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование предложение, озвученное 
Подоляко В.И.

Голосовали (10:06:05): 
за - 33; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Вопрос включен в проект повестки.

Других замечаний, дополнений, поправок по проекту повестки не 
поступило.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект повестки с 
учетом внесенных поправок.

Голосовали (10:06:30): 
за - 33; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -  нет.

Повестка заседания Думы утверждена.



ПОВЕСТКА:

1. Об отчете о деятельности Управления Министерства внутренних 
дел Российской Федерации по городу Тольятти за 2023 год (Д-9).

2. О внесении изменений в решение Думы городского округа Тольятти 
от 22.11.2023 № 71 «О бюджете городского округа Тольятти на 2024 
год и плановый период 2025 и 2026 годов» (Д-17).

3. Об информации администрации городского округа Тольятти о 
результатах осуществления муниципального земельного контроля на 
территории городского округа Тольятти в 2023 году (Д-12).

4. Об информации администрации городского округа Тольятти о
соблюдении на территории городского округа Тольятти положений 
ч.5 ст. 13 Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об
ответственном обращении с животными и о внесении изменений в 
отдельные законодательные акты Российской Федерации» 
(требования к выгулу домашних животных) (Д-14).

5. Об информации администрации городского округа Тольятти о
запланированных мероприятиях по предупреждению и ликвидации 
лесных пожаров в пожароопасный период 2024 года (Д-7).

6. Об информации администрации городского округа Тольятти о ходе 
реализации Концепции молодежной политики в городском округе 
Тольятти за 2023 год (Д-6).

7 .0 6  отчете о работе постоянной комиссии по бюджету и
экономической политике Думы городского округа Тольятти за 2023 
год (Д-28).

8 .0 6  отчете о работе постоянной комиссии по муниципальному 
имуществу, градостроительству и землепользованию Думы 
городского округа Тольятти за 2023 год (Д-18).

9. Об отчете о работе постоянной комиссии по городскому хозяйству 
Думы городского округа Тольятти за 2023 год (Д-22).

10. 06 отчете о работе постоянной комиссии по социальной политике 
Думы городского округа Тольятти за 2023 год (Д-19).

11.06 отчете о работе постоянной комиссии по местному 
самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями Думы городского округа Тольятти за 
2023 год (Д-26).

12. Об отчете о работе постоянной комиссии по контролю, 
общественной безопасности и соблюдению депутатской этики Думы 
городского округа Тольятти за 2023 год (Д-25).



13.0 внесении изменения в Положение о постоянной комиссии по
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями, утвержденное решением Думы 
городского округа Тольятти от 27.09.2023 № 21 (Д-27).

14.0 внесении изменения в Положение о постоянной комиссии по
городскому хозяйству Думы городского округа Тольятти, 
утвержденное решением Думы городского округа Тольятти от 
27.09.2023 № 28 (Д-23).

15.0 внесении изменения в Положение о постоянной комиссии по
социальной политике, утвержденное решением Думы городского
округа Тольятти от 27.09.2023 № 29 (Д-20).

16.0 внесении изменений в Положение о молодежном парламенте при 
Думе городского округа Тольятти, утвержденное решением Думы 
городского округа Тольятти от 06.11.2019 № 380 (Д-16).

17. 0  назначении координаторов по взаимодействию с молодежным 
парламентом при Думе городского округа Тольятти VIII созыва (Д-29).

18.06 Обращении депутатов Думы городского округа Тольятти в 
Правительство Самарской области (по вопросу увеличения 
финансирования муниципальной программы «Формирование 
современной городской среды на 2018-2025 годы», утвержденной 
постановлением администрации городского округа Тольятти от
11.12.2017 № 4013-п/1) (Д-24).

19.06 обращении Общественной палаты городского округа Тольятти 
второго созыва в Министерство здравоохранения Самарской области 
о создании в городском округе Тольятти Управления Министерства 
здравоохранения Самарской области (Д-21).
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СЛУШАЛИ: 1. Ахмедханова Х.М., начальника Управления Министерства 
внутренних дел Российской Федерации по городу Тольятти, об отчете о 
деятельности Управления Министерства внутренних дел Российской 
Федерации по городу Тольятти за 2023 год (Д-9).

Обратился к депутатам с предложением на встречах с избирателями 
доводить информацию об участившихся случаях мошенничества, совершенных 
с помощью информационных технологий, с целью предотвращения подобных 
случаев.

Рузанов С.Ю. -  Отметил, что вопросы депутатов, касающиеся 
деятельности У МВД, были направлены заранее начальнику У МВД России по 
г.Тольятти для подготовки ответов. Вопрос вчера подробно обсуждался на 
заседании профильной комиссии.

Выступили:

Степанов А.А. -  Предложил У МВД России по г.Тольятти рассмотреть 
варианты проведения разъяснительных и профилактических бесед о случаях



мошенничества путем взаимодействия с гражданами, а также получения 
обратной связи от жителей о ситуации на территории.

Ахмедханов Х.М. -  Проинформировал о недостаточной 
укомплектованности штата участковых уполномоченных полиции. Отметил, что 
каждый участковый проводит по одной встрече в неделю с жителями 
многоквартирных домов на своем участке. Подчеркнул, что в 2023 году в 
данном формате было проведено 887 встреч. Предложил депутатам Думы при 
проведении приема граждан на своих округах при необходимости приглашать 
участкового уполномоченного полиции.

Красин И.В. -  Отметил, что служба участковых уполномоченных 
полиции -  важный элемент в организации работы системы правопорядка на 
участках, за которыми они закреплены. Учитывая кадровый дефицит 
участковых уполномоченных полиции, предложил рассмотреть возможность 
предоставления участковым уполномоченным полиции жилого помещения на 
период замещения сотрудником указанной должности, а также в целях 
поощрения за многолетнюю эффективную работу и другие показатели 
впоследствии возможность приватизировать данное помещение.

Радченко Д.С. -  Обратил внимание на эффективное взаимодействие 
актива жителей с участковыми в 9 квартале Автозаводского района.

Камбаров А.М. -  Предложил У МВД России по г.Тольятти увеличить 
количество нарядов по охране общественного порядка в Комсомольском 
районе, в том числе с заходом во дворы многоквартирных домов.

Бобров В.П. — Выразил благодарность участковым уполномоченным 
полиции мкр Шлюзовой. Обратил внимание на эффективную работу 
Сараевой М.П., майора полиции. Предложил У МВД России по г.Тольятти 
поблагодарить за работу данных сотрудников.

Джалилов А.А. -  Обратился за уточнением по работе «горячей» линии и 
количестве поступающих обращений в связи с распространением психотропных 
наркотических веществ. Происходит ли блокировка страниц в социальных 
сетях, каналов в телеграм, рекламирующих наркотические средства? Обратил 
внимание на доступность приобретения курительных смесей детьми 
подросткового возраста в торговых точках. Ведется ли работа в данном 
направлении?

Ахмедханов Х.М. -  Отметил, что работа в данном направлении ведется 
систематически. Осуществляется мониторинг информации, проходящей через 
телеграм-канал, социальные сети, и оперативное реагирование У МВД в случае 
необходимости. «Горячая» линия работает, действует телефон доверия.

Шарков А.А. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по контролю, общественной 
безопасности и соблюдению депутатской этики.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по контролю, общественной 
безопасности и соблюдению депутатской этики.
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Голосовали (11:11:17): 

за — 33; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 121 прилагается.

СЛУШАЛИ: 2. Миронову Л.А., руководителя департамента финансов 
администрации, о внесении изменений в решение Думы городского округа 
Тольятти от 22.11.2023 № 71 «О бюджете городского округа Тольятти на 2024 
год и плановый период 2025 и 2026 годов» (Д-17).

Никонорова Т.А. предложила перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Выступили:

Никонорова Т.А. -  Проинформировала о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Отметила, что постоянная комиссия по 
бюджету и экономической политике рекомендует принять проект решения 
Думы, представленный главой городского округа.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
представленный главой городского округа.

Голосовали (11:12:40): 
за - 33; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 122 прилагается.

СЛУШАЛИ: 3. Мельникова Д.Ю., заместителя руководителя управления - 
начальника отдела контрольных мероприятий управления административной 
практики и контроля администрации, об информации администрации 
городского округа Тольятти о результатах осуществления муниципального 
земельного контроля на территории городского округа Тольятти в 2023 году 
(Д-12).

Шевелев Д.В. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Выступили:



Бобров В.П. -  Проинформировал, что по адресу: ул.Гидротехническая, 
27А, напротив здания ПАО Сбербанк, на муниципальном земельном участке 
расположены 2 газели, с которых осуществляется сомнительная торговля. 
Обратился к администрации с просьбой проверить законность уличной 
торговли.

Рузанов С.Ю. -  Предложил администрации предоставить в Думу 
сведения по озвученной депутатом Бобровым В.П. информации.

Шевелев Д.В. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по муниципальному имуществу, 
градостроительству и землепользованию.

Рузанов С.Ю.- Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по муниципальному имуществу, 
градостроительству и землепользованию.

Голосовали (11:15:01): 
за - 33; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 123 прилагается.

СЛУШАЛИ: 4. Климанова А.В., руководителя управления
административной практики и контроля администрации, об информации 
администрации городского округа Тольятти о соблюдении на территории 
городского округа Тольятти положений ч.5 ст. 13 Федерального закона от
27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о 
внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской 
Федерации» (требования к выгулу домашних животных) (Д-14).

Дорожкин А.В. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Выступили:

Дорожкин А.В. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по городскому хозяйству.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по городскому хозяйству.

Голосовали (11:16:15): 
за - 33; 
против - нет;



воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 124 прилагается.

СЛУШАЛИ: 5. Денисова В В., руководителя департамента общественной 
безопасности администрации, Толстенко Е.С., и.о.руководителя департамента 
городского хозяйства администрации, об информации администрации 
городского округа Тольятти о запланированных мероприятиях по 
предупреждению и ликвидации лесных пожаров в пожароопасный период 2024
года (Д-7).

Микель Д.Б. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Выступили:

Микель Д.Б. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по местному самоуправлению и 
взаимодействию с общественными и некоммерческими организациями.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по местному самоуправлению и 
взаимодействию с общественными и некоммерческими организациями.

Голосовали (11:20:32): 
за - 33; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 125 прилагается.
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Михайлов С.В. покинул зал заседаний Думы (предварительно уведомив 
председателя Думы).

СЛУШАЛИ: 6. Лебедеву Л.М., руководителя департамента образования 
администрации, об информации администрации городского округа Тольятти о 
ходе реализации Концепции молодежной политики в городском округе 
Тольятти за 2023 год (Д-6).

Подоляко В.И. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.



Выступили:

Подоляко В.И. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по социальной политике.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по социальной политике.

Голосовали (11:22:17): 
за - 32; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение №126 прилагается.

1°

СЛУШАЛИ: 7. Никонорову Т А , председателя постоянной комиссии по 
бюджету и экономической политике, об отчете о работе постоянной комиссии 
по бюджету и экономической политике Думы городского округа Тольятти за 
2023 год (Д-28).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по бюджету и экономической политике.

Голосовали (11:23:44): 
за - 32; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 127 прилагается.

СЛУШАЛИ: 8. Шевелева Д.В., председателя постоянной комиссии по 
муниципальному имуществу, градостроительству и землепользованию, об 
отчете о работе постоянной комиссии по муниципальному имуществу, 
градостроительству и землепользованию Думы городского округа Тольятти за 
2023 год (Д-18).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по муниципальному имуществу, 
градостроительству и землепользованию.

Голосовали (11:24:35): 
за - 32; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -1.



Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 128 прилагается.

СЛУШАЛИ: 9. Дорожкина А.В., председателя постоянной комиссии по 
городскому хозяйству, об отчете о работе постоянной комиссии по городскому 
хозяйству Думы городского округа Тольятти за 2023 год (Д-22).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по городскому хозяйству.

Голосовали (11:26:16): 
за - 32; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 129 прилагается.

СЛУШАЛИ: 10. Подоляко В.И., председателя постоянной комиссии по 
социальной политике, об отчете о работе постоянной комиссии по социальной 
политике Думы городского округа Тольятти за 2023 год (Д-19).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по социальной политике.

Голосовали (11:27:04): 
за - 32; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение №130 прилагается.
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СЛУШАЛИ: 11. Микеля Д.Б., председателя постоянной комиссии по
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и
некоммерческими организациями, об отчете о работе постоянной комиссии по 
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и
некоммерческими организациями Думы городского округа Тольятти за 2023 год 
(Д-26).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по местному самоуправлению и
взаимодействию с общественными и некоммерческими организациями.

Голосовали (11:27:47): 
за - 32; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -1.



Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 131 прилагается.
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СЛУШАЛИ: 12. Шаркова А.А., председателя постоянной комиссии по 
контролю, общественной безопасности и соблюдению депутатской этики, об 
отчете о работе постоянной комиссии по контролю, общественной 
безопасности и соблюдению депутатской этики Думы городского округа 
Тольятти за 2023 год (Д-25).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по контролю, общественной
безопасности и соблюдению депутатской этики.

Голосовали (11:28:49): 
за - 32; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 132 прилагается.

СЛУШАЛИ: 13. Микеля Д.Б., председателя постоянной комиссии по 
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями, о внесении изменения в Положение о 
постоянной комиссии по местному самоуправлению и взаимодействию с 
общественными и некоммерческими организациями, утвержденное решением 
Думы городского округа Тольятти от 27.09.2023 № 27 (Д-27).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по местному самоуправлению и 
взаимодействию с общественными и некоммерческими организациями.

Голосовали (11:29:47): 
за - 31; 
против -1; 
воздержались - нет; 
не голосовали -1.

Корабельникова О.Б. попросила учесть ее голос «за» до завершения 
процедуры электронного голосования.

С учетом уточнения результаты голосования следующие:

Голосовали: 
за - 32; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали - 'Т.-

Решение-принято.
РЕШИЛИ: решение № 133 прилагается.



СЛУШАЛИ: 14. Дорожки на А. В, председателя постоянной комиссии по 
городскому хозяйству, о внесении изменения в Положение о постоянной 
комиссии по городскому хозяйству Думы городского округа Тольятти, 
утвержденное решением Думы городского округа Тольятти от 27.09.2023 № 28 
(Д-23).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по городскому хозяйству.

Голосовали (11:30:54): 
за - 32; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 134 прилагается.

СЛУШАЛИ: 15. Подоляко В.И., председателя постоянной комиссии по 
социальной политике, о внесении изменения в Положение о постоянной 
комиссии по социальной политике, утвержденное решением Думы городского 
округа Тольятти от 27.09.2023 № 29 (Д-20).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по социальной политике.

Голосовали (11:31:49): 
за - 32; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 135 прилагается.
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СЛУШАЛИ: 16. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о внесении 
изменений в Положение о молодежном парламенте при Думе городского округа 
Тольятти, утвержденное решением Думы городского округа Тольятти от
06.11.2019 № 380 (Д-16).

Выступили:

Микель Д.Б. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Отметил, что постоянная комиссия по 
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями рекомендует принять проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.
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Голосовали (11:32:49): 

за - 32; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение №136 прилагается.

Председатель Думы подписывает решение Думы «О внесении 
изменений в Положение о молодежном парламенте при Думе городского округа 
Тольятти, утвержденное решением Думы городского округа Тольятти от
06.11.2019 № 380». Решение Думы зарегистрировано.

СЛУШАЛИ: 17. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о назначении 
координаторов по взаимодействию с молодежным парламентом при Думе 
городского округа Тольятти VIII созыва (Д-29).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали (11:34:04): 
за - 31; 
против-нет; 
воздержались- нет; 
не голосовали- 2.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 137 прилагается.

СЛУШАЛИ: 18. Дорожкина А.В., председателя постоянной комиссии по 
городскому хозяйству, об Обращении депутатов Думы городского округа 
Тольятти в Правительство Самарской области (по вопросу увеличения 
финансирования муниципальной программы «Формирование современной 
городской среды на 2018-2025 годы», утвержденной постановлением 
администрации городского округа Тольятти от 11.12.2017 № 4013-п/1) (Д-24).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по городскому хозяйству.

Голосовали (11:35:13): 
за - 32; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение №138 прилагается.



СЛУШАЛИ: 19. Подоляко В.И., председателя постоянной комиссии по 
социальной политике, об обращении Общественной палаты городского округа 
Тольятти второго созыва в Министерство здравоохранения Самарской области 
о создании в городском округе Тольятти Управления Министерства 
здравоохранения Самарской области (Д-21).

Рузанов С.Ю. - Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по социальной политике, о поддержке 
обращения.

Голосовали (11:36:54): 
за - 32; 
против - нет; 
воздержались - нет; 
не голосовали -1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 139 прилагается.

Повестка заседания Думы рассмотрена полностью.

Рузанов С.Ю. -  Объявил заседание Думы закрытым.
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Председатель Думы С.Ю.Рузанов


